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Ata da décima Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao décimo sétimo dia  (17/09) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva e Francisco 

Carlos Ribeiro Pires, Joaquim Vieira Lima Neto e Adriana Berbare Sousa com ausência justificada 

do vereador Antônio Rodrigues Filho reuniram-se em  sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas, requerimento 013/2021 de 

autoria do Vereador Joaquim Vieira, que solicita a implantação de lixeiras e banheiros públicos na 

praça da piçarreira, requerimento 014/2021 de autoria do vereador Alandeoge, solicita a 

perfuração de um poço artesiano no povoado palmeiral II. E requerimento 015/2021 da vereadora 

Eliane Leite, solicita a construção de 3 bueiros na estrada que liga os povoados agro alegre II e 

Pacheco. Projeto de lei 005/2021 do executivo, dispõe sobre a criação do conselho municipal de 

promoção da igualdade racial. Projeto de Lei 006/2021 do executivo, dispõe sobre a criação da lei 

de política para mulheres. Projeto de Lei 007/2021 do executivo, dispõe sobre a criação do fórum 

municipal de educação.  Após a leitura dos requerimentos os vereadores foram a tribuna defender 

os mesmos, o vereador Joaquim Vieira foi à tribuna para reiterar a necessidade da implantação 

de lixeiras e banheiros públicos na praça de eventos da piçarreira, pois a há necessidade desses 

itens principalmente quando se trata de grandes eventos como o ocorrido no último encontro de 

jovens da igreja assembleia de Deus. O vereador Alan foi à tribuna defender o seu requerimento 

e reafirmar a necessidade da perfuração de um poço artesiano no povoado Palmeiral II assim 

melhorando grandemente o dia a dia daquela localidade. A vereadora Eliane leite usou a tribuna 
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para explanar sobre a necessidade da construção de mais 3 bueiros na estrada que liga os 

povoados agro alegre II e Pacheco, que mesmo com a construção da ponte ainda há a 

necessidade de construção de bueiros para um melhor escoamento da agua. Logo após as 

explanações dos vereadores os três requerimentos foram colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. Dando início ao grande expediente, foram a tribuna os vereadores Joaquim Vieira e 

Eliane Leite, o vereador Joaquim lembrou novamente do seu requerimento demonstrando 

satisfação pela aprovação e agradeceu a todos os presentes, a vereadora Eliane foi à tribuna, 

saudou os presentes e explanou sobre o evento fith nigth, que ocorreu no último dia 11 de 

setembro, organizado pelo professor Fabio Óton, a vereadora elogiou o evento e a organização. 

Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em 

nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida 

e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores.  


